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Aos dezenove (19) dias do mês de dezembro (12) de 2.013, às 10h3Omin, no Auditório da 

Prefeitura Municipal de Umuarama, Estado do Paraná, situada na Avenida Rio Branco, n. 

3.717, Centro Cívico, nesta cidade de Umuarama, Estado do Paraná, foi instalada a 

Assembléia Geral do Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do 

Paraná - CIUENP, reunindo-se os membros integrantes do citado consórcio, conforme lista 

de presença anexa, sob a presidência do Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP, que 

convidou para secretariar os trabalhos o Sr. Rafael Marchiani Paião, que, por 

recomendação do Sr. Presidente, procedeu à leitura do Edital de Convocação, fazendo 

alguns esclarecimentos importantes sobre o evento. Posteriormente, o Sr. Secretário 

saudou e agradeceu a presença de todas as autoridades que se encontravam no local, 

bem como procedeu à formação da Mesa de Honra do evento, composta pelas seguintes 

autoridades: Sr. Moacir Silva (anfitrião), Prefeito Municipal da cidade de Umuarama/PR e 

Presidente do CIUENP; Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP; Sr. Arecídio 

Cassiano Júnior, da 12 a Regional de Saúde do Estado do Paraná, representando as demais 

regionais de saúde que integram o CIUENP; e o Sr. Lucas Campanholi, Prefeito Municipal 

do Município de Xambrê/PR e Diretor Financeiro do CIUENP. Após devidamente formada a 

Mesa de Honra, o Sr. Secretário convidou para fazer o uso da palavra o Coordenador Geral 

do Consórcio Público Sr. Almir de Almeida. O Coordenador Geral, primeiramente, saudou e 

agradeceu a todos os presentes, especialmente as autoridades integrantes da Mesa de 

Honra. Destacou sobre a importância daquele momento, tendo em vista o fato do início 

satisfatório das atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná. O Coordenador Geral 

também reafirmou sobre os ganhos que os habitantes dos municípios integrantes do 

CIUENP terão com o início do funcionamento dos serviços de urgência e emergência. Por 

fim, agradeceu novamente a todos os presentes no evento. Foi convidado então para fazer 

o uso da palavra o Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP, que em sua primeira fala 

agradeceu e saudou a todos os presentes na Assembléia, especialmente os integrantes da 

Mesa de Honra. Assim como todos, ressaltou sobre a importância do início das atividades 

Á) eJatregue para a parte met 
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saliento que 

desde o ano de 2010, a cidade de Umuarama/PR vem fazendo de tudo para que o CIUENP 

seja implantado. Agradeceu a todas as pessoas imbuídas ao desenvolvimento do CIUENP. 

Por fim, fez um compromisso para o bom atendimento da saúde pública regional, e frisou 

sobre a importância da implantação do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, não somente 

para a região abrangida, mas para o Estado do Paraná como um todo. Deu boas vindas e 

novamente agradeceu a todos os presentes no evento. Após as palavras ditas pelo Sr. 

Presidente, foi convidado pela utilizar a palavra o Sr. Arecídio Cassiano Júnior, Diretor da 

12a Regional de Saúde do Paraná. O mesmo ressaltou sobre a importância dos serviços 

desenvolvidos pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná, bem como sobre os ganhos que a 

população da Região Noroeste do Paraná terá com tais atividades. Por fim, agradeceu o 

empenho de todos e desejou sorte a todos os que estão envolvidos no projeto e 

agradeceu a todos os que estavam presentes no evento. Após, foi convidado pelo Sr. 

Secretário para utilizar a palavra o Coordenador de Almoxarifado e Frota do CIUENP, Sr. 

Paulo César Lemes. O Sr. Coordenador de Almoxarifado e Frota do CIUENP utilizou-se de 

projeções para fornecer números atyOzadusz---acepca da quantidade de atendimentos de 

telefonemas recebidos e de ocortê1-14'0Egv'atérididà,pelo,,SAMU 192 - Noroeste do Paraná 

em cada uma das localidade Mb p6ssueme,b'ásêescen‘tralizada, assim como na Central 

de Regulação. Por fim, agr, A'ãc trxáig s puesViitps na As,s,émbléia e destacou sua certeza de 
COn-;c:Naksut'''s  que o SAMU 192 - Noroe te do Paon4tyári 	milito importante para a saúde pública 

veY"', mamo 
regional. Após, os Sres. Jef t:sm,da,  L-15•2 	Claudecir Luis de Oliveira, responsáveis 

pela contabilidade e planejamento/barçamento do CIUENP fizeram explanações acerca da 

prestação de contas no exercício de 2013, bem como estipularam projeções acerca do 

orçamento para o ano de 2014, com ganhos e gastos. Ficou estipulado que para o ano de 

2014, a previsão inicial de pagamento por parte dos municípios integrantes do CIUENP, 

será de R$ 0,50 (cinqüenta centavos) por habitante, em face das necessidades que o 

Consórcio possui, mas que tal valor poderia e deveria ser revisto durante o ano, em face 

das necessidades que eventualmente puderem aparecer. Tal orçamento foi aprovado por 

unanimidade por todos os presentes na Assembléia Geral, inclusive a disposição sobre 

revisão dos valores durante o ano, caso seja necessário. Após as informações e 

explanações prestadas pelo pessoal da contabilidade e planejamento, o Sr. Secretário 

convidou para fazer o uso da palavra novamente o Sr. Almir de Almeida, Coordenador 

Geral do CIUENP. Ele agradeceu a presença de todos no evento e destacou sobre a 

importância do efetivo início das atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, afirmando 
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ainda sobre a necessidade dos pagamentos regulares pelos municípios integrantes do 

CIUENP que se encontram em débito com o mesmo, o que foi apoiado pela totalidade dos 

representantes municipais que ali se faziam presentes. O Sr. Secretário então convidou 

novamente para fazer o uso da palavra o Sr. Presidente do CIUENP, Sr. Moacir Silva. O Sr. 

Presidente falou sobre a responsabilidade em administrar o SAMU 192 - Noroeste do 

Paraná. Afirmou que conta com a presença de uma equipe responsável atualmente no 

Consórcio Público, para que tudo seja feito dentro da devida legalidade. O Sr. Presidente 

falou sobre a prioridade que deve ser dada para a saúde pública, solicitando que todos os 

Prefeitos Municipais e representantes reunidos na Assembléia Geral se comprometessem 

com os pagamentos mensais ao CIUENP, para que o mesmo possa ter recursos financeiros 

suficientes para efetivamente dar prosseguimento nas atividades do SAMU 192 - Noroeste 

do Paraná. Explicitou sobre a inadimplência atual de alguns dos municípios integrantes do 

Consórcio Público e cobrou comprometimento de todos os envolvidos no processo. O Sr. 

Moacir Silva, novamente, agradeceu e saudou a todos os presentes na assembléia, bem 

como fez agradecimento especial a todas as pessoas envolvidas no projeto. Pregou a 

união dos municípios que fazem parte do Consórcio, a fim de conseguir recursos e aportes 

tanto do governo federal, como do governo estadual, se colocando à inteira disposição 

para colaborar, no que for preciso, ao bom desenvolvimento das atividades do SAMU 192 

- Noroeste do Paraná. Após o término do pronunciamento do Sr. Moacir Silva, o Sr. 

Secretário Sr. Rafael Marchiani Paião fez o uso da palavra e encerrou a Assembléia Geral 

do CIUENP. Nada mais havendo a ser tratado o r. Presidente suspendeu os trabalhos, a 

fim de que se procedesse a lavratura da Ata q 	após lida e aprovada, vai assinada por 

mim Rafael Marchiani Paião, Sr. Secretário, e 	Sr. Moacir Silva, Sr. Presidente. 
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7' REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 19/12/2013. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMERIOS 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraíso Maria Aparecida Zanuto Faria -"mio 	yãCDSCAS E mar ,„): 

Alto Piquiri Elias Pereira da Silva 
ne40 i: 	 -- c., 	TIv ira S'a,it 	a,  

( 	.. „,„cs ,Grefra  
Cristtvza So.4. ,,,,, 	' 

Altônia Amarildo Ribeiro Novato \\gf„ 	Yera f  -4b,'' situta 
,;m7n,„,_ 	Escr. .j./ ra;-,1:4:,,,C  .''": 

Brasilândia do Sul Marcio Juliano Marcolino 
----,•-z-,,../muARAwi 	1  

Cafezal do Sul 	,,: 	• 	, , 	Ascânio Antonio de Paula 

Cianorte Claudemir Romero Bongiorno  

Cidade Gaúcha Alexandre Lucena 

Cruzeiro do Oeste Valter Pereira da Rocha 

Douradina Francisco Aparecido de Almeida 

Esperança Nova Everton Barbieri 

Francisco Alves Alirio José Mistura . 

Guaporema Célio Marcos Barranco 

Icaraima Paulo de Queiroz Souza .. 

Indiancipolis Paulo Cezar Rizzato Martins 
, 

lporã Roberto da Silva 

lvaté Sidinei Delai 

Japurá Orlando Perez Frazatto 

Jussara Moacir Luiz Pereira Valentini 
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Maria Helena Elias Bezerra de Araujo 

Mariluz Paulo Armando da Silva Alves  

Nova Olímpia Luiz Lazaro Sorvos 

Perobal Jefferson Cassio Pradella 

Pérola Darlan Scalco 

Rondon Roberto Aparecido Corredato 
( 

São Jorge do Patrocínio Valdelei Aparecido Nascimento 
--.., 

São Manoel Manoel do Paraná Jose Carlos Ormelese 

São Tomé Arlei Hernades de Biazi 
\ 

Tapejara Noé Caldeira Brant 

, 

Tapira Delfino Marques da Silva 
/ 

Tuneiras do Oeste Luiz Antonio Krauss 
/ 

Umuarama Moacir Silva . 

Xambrê Lucas Campanholi 
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Consórcio Intennunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

7a REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 19/12/2013. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA COMCAM 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Altam ira do Paraná Elza Aparecida da Silva 

Araruna Fabiano Otavio Antoniassi 

Barbosa Ferraz Gilson Andrei Cassol 0,.4)Vde~ 

/ Boa Esperança Cláudio Gotardo 

Campina da Lagoa Célia Cabrera de Paula 

Campo Mourão 
Regina Massaretto Bronzel 

Corumbatai do Sul Carlos Rosa Alves 

Engenheiro Beltrão Elias de Lima 

Farol Angela Maria Moreira Kraus 4 N 
Fênix Edwaldo Gomes de Souza 

Goioêre Luiz Roberto Costa 

lretama Afif El Bitar Saab We:PStItZzA,&•uab. 

Janiópolis José Domingos Poera 

Juranda Bento Batista da Silva 
,- 	R.O. CE 'R  

Luiziana Mauro Alberto Slongo 
e. rRorksiejsu. 

S'cr 	1.° oFfrío NP: -  
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Mamborê
,„  1 

Claudinei Calori de Souza \„ Li unan,a,  Santos ,74.oreíra 
Ofiefai Substituta 

Moreira Sales Luiz Volpato 	\ 
Trera Cucía (Ihs J̀/k4 	Escr Juramentada  

Nova Cantu Airton Antonio Agnolin 



Peabiru Claudinei Antonio Minchio 

Quarto Centenário Reinaldo Krachinski 
a 

Quinta do Sol João Cláudio Romero 

Rancho Alegre D'Oeste Valdinei José Pelói 

Roncador Manha Perotta Bento Gonçalves 

Terra Boa Valter Feres 

_ 	Ubiratã Haroldo Fernandes Duarte 
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7a  REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 19/12/2013. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMUNPAR 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraná Cláudio Golemba 

Amaporã Mauro Lemos 

Cruzeiro do Sul Ademir Mulon 
At NE X () 

Diamante do Norte Daniel Domingos Pereira 

Guairaçá Janeslei Amadeu 

Inajá Alcides Elias Fernandes , 

Itaúna do Sul Pedro Castanhari 
eAS E  "TESTOg'14£ 44-, 

Jardim Olinda ff 'ÇY 
Juraci Paes da Silva  1. ° OFíCt O 

T.Evira Santos Yoreíra - °Fun j' 

Loanda Flavio Aramis Accorsi 	N\  
Cristiana Santos Moreira 

Oficial Substituta 
17pra riir-íg Crrrm ç 	•., 

Marilena Brasilio Bovis 
-o 	Escr. Juramentada 	...ozy»‘''' 

'2=.4-2.Q.Ç.' orou AP,PSP.,---''''  
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Mirador Reinaldo Pinheiro da Silva 

Nova Aliança do Ivaí João Tormena 

Nova Londrina Dornelis José Chiodelli 

Paraíso do Norte Carlos Alberto Vizzoto sa/4 	/1Â Wi- 

Paranapoema 
Leu ri des Sampaio Pereira 

Navarro `\ 

Paranavaí Rogério José Lorenzetti . 	,..J 

Planaltina do Paraná Mariza Basso Madeiras 

Porto Rico Paulo Prates Nogueira 



Querência do Norte Carlos Benvenutti 

Santa Cruz de Monte Castelo José Maria Pereira Fernandes 

Santa Isabel do Ivai 
Roberto Aparecido Miranda 

Campo Vaz 

Santa Mônica Sergio José Ferreira 

Santo Antônio do Caiuá José Alves de Almeida 

São 	Carlos do Ivai 
Paulo Francisco de Marinho 

Dutra 

São João do Caiuá José Carlos da Silva Maia 

São Pedro do Paraná Ivanildo Passareli 

Tamboara Luis Rogerio Gimenez 

Terra Rica Devalmir Molina Gonçalves 
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Crístíana Sa.ntos Moreira 
Oficia! Substituta 

"Vera Lucia Cláus \Nr.00  
Escr. Juramentada 
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